我省工业经济连续五个月保持高速增长

10 月规模以上工业增加值增速居全国第五位

根据国家统计局最新发布的经 济运行数据,10月份,我省规模以上 工业增加值增速达9.2%,居全国第 全省规模以上工业在5月份 实现企稳止跌后,连续五个月保持 高速增长态势。

讲入10月份以来,全省工业战 线开展百日攻坚行动,由省工信厅 牵头制定了"十一"假期不停工不停 产支持保障措施,鼓励企业利用国 庆假期全力生产,推动工业企业加 快稳产增产,最大限度降低疫情对 工业经济影响,全力稳定工业经济

运行。国庆假期,全省六成以上规 上工业企业、其中包括500户重点企 业中的414户企业实现连续生产,对 稳定10月份全省工业运行起到了至 关重要的作用。

10月份,我省汽车产业增长数 据亮眼。1至10月我省整车产量同 比增长0.8%,红旗品牌产量超过24 万辆,10月份汽车产业产值同比增 长7.9%。为保障汽车产业核"芯"安 全,今年以来,我省全力支持推动中 国一汽集团围绕主力车型建立芯片 安全库存,同时发挥省部联动、省际

协同机制协调省外资源,及时应对 供应链断供风险,确保芯片及核心 零部件稳定供应。

"我们将以党的二十大精神为指 引,认真落实省委十二届二次全会精 神,按照省委、省政府'止跌、回升、增 长'目标要求,继续推进工业百日攻 坚行动,推动重点企业稳产满产超 产,最大限度挖掘增量、遏制减量,打 好四季度工业经济收官战攻坚战,为 稳住全省经济大盘作出工业贡献。" 省工信厅运行监测协调办公室主任 任立明说。 吉林日报记者 何泽溟

长春开展出租汽车行业非法营运行为专项整治

整治行动自11月15日开始,将于12月31日结束

为深入推进吉林省交通运输综 合行政执法"利剑2022"专项行动, 规范全长春市出租汽车行业经营行 为,维护合法经营者和广大人民群 众合法权益,营造出行安全、运营安 全、有序发展的出租汽车市场经营 环境,长春市交通运输部门决定在 全市范围内集中开展出租汽车行业 非法营运行为专项整治行动。

据悉,此次整治行动自11月15 日开始,将干12月31日结束。为确 保专项整治行动取得成效,长春市 交通运输综合行政执法支队将出动 ·线执法人员上百名,组建夜查突 击队,实行重点区域、重点部位及违 法行为多发点位包保责任制,明确 分工,责任到人。重点整治未取得 城市公共客运许可,擅自从事经营 活动的行为:未取得经营许可,擅自 从事或者变相从事网约车经营活动 的行为;网约车平台公司提供服务 车辆未取得《网络预约出租汽车运 输证》、驾驶员未取得《网络预约出 和汽车驾驶员证》或者线上提供服 务车辆、驾驶员与线下实际提供服 务车辆、驾驶员不一致的行为。 针对"黑车"、出租车违规运营

问题,进一步畅通投诉举报渠道,对 举报电话、电子邮箱、平台数据、微 信群等媒介接收到的线索,逐项进 行甄别、筛查,确定重点执法区域, 摸排重点嫌疑车辆,为实施违法违 规行为精准打击提供信息保障。强



开展整治行动 长春市交通运输部门供图

化执法工作组织调度,真正做到线 索收集整理快、现场查处速度快、立 案处罚效率快

年初以来,共查处案件1500起 其中非法营运707起,查处网约车平 台101起,查处各类出租车违法行为 544起,查处其他违法行为148起。

本次整治期间,长春市交诵运 输部门在日常路面巡查检查的基础 上,采取定点突击、科技执法相结合 等措施,联合公安交警等相关部门, 以"周"为单位高频次开展执法行 动,坚决加大对非法营运行为聚集 区域的排查力度,对龙嘉机场、火车 站区域、客运站周边、出城口、大学 城周边 医院 城市公交和轨道交通 站点等重点区域实行执法全覆盖, 集中力量开展整治行动,形成打击

非法营运行为的高压态势,维护公 平公正、健康有序的出租车市场经 营秩序

11月16日晚,长春市交通运输 综合行政执法支队出动执法人员42 人,公安交警出动执法人员17人,执 法车辆共13台,对龙嘉机场、火车站 区域,红旗街"这有山"商场、活力城 等商圈周边营运车辆进行联合执法 检查,共查处涉嫌非法网约车15台, 非法营运车辆2台。依据交通运输 部《网络预约出租汽车经营服务管 理暂行办法》《吉林省城市公共客运 管理条例》相关规定,上述车辆涉嫌 未取得经营许可擅自从事经营活 动. 拟对涉嫌非法营运驾驶员给予1 万-3万元的行政处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市"乡村振兴巾帼行动" 现场推进会顺利举行

11月16日至17日,长春 市"乡村振兴巾帼行动"现场 推进会在公主岭市、双阳区

会议采取"现场考察+集 中开会"的形式进行。会前, 长春市妇联带领各县(市)区 妇联代表深入公主岭市、 道区、净月区、双阳区等地巾 帼现代农业科技示范基地, "干净人家"示范户、妇女草 编基地进行了实地调研。

在公主岭吉林省恒诵生 态农业科技开发有限公司,与 会者参观了现代化的高端果 蔬、温室花卉大棚和高标准的 巾帼科创研发中心。企业依 托长春市女科技工作者协会 组建了农业专家云智库,通过 线上"巾帼科技助农直通车" 破解种植养殖难题,实现巾帼 科技兴农、巾帼企业带农、巾 帼人才强农的良好局面。

17日,长春市"乡村振兴 巾帼行动"现场推进会在双 阳区乡村振兴学院召开。会 上播放了市妇联"乡村振兴 巾帼行动"专题片,现场为双 阳区71名"两癌"患病低收入 妇女每人发放了一万元专项 公益救助资金。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市南关区推进 既有住宅加装电梯工作

为切实解决好居民"上 下楼难"问题,有效提高居民 的生活幸福指数,根据《长春 市人民政府办公厅关于既有 住宅加装电梯指导意见(试 行)》(长府办发)[2021]1号 有关规定,近日,长春市南关 区住建局有序推进既有住宅 加装电梯工作。

据了解,截至目前,南关 区既有住宅共加装电梯9部, 其中光机一区、南岭校区家 属楼(2部)、自由花园一期小

区等4部已经竣工并投入使 用,国税繁荣小区、我的家园 小区正在施工,警官公寓小 区(2部)、南岭校区家属楼 (新增加1部)正在办理前期 手续,开展民意征集并进行 公示。

而光机一区某栋4单元 电梯安装后,居民们也开启 了"一键上下楼"的新生活, 居住环境提升了,大家的心 也更顺了。

城市晚报全媒体记者 陆续

长白山交警严厉打击非法中介 净化车管服务环境

11月10日,长白山公安 局交警支队多措并举全力开 展公安交管业务窗口非法中 介集中整治统一行动

交警部门联合市场监督 管理局、交通局、商务局、住 建局成立督导检查工作专 班,对长白山车管所、交诵违 法处理窗口、长白山检车线、 辖区内驾驶员培训学校、 手车交易市场,车管所查验 区6类场所周边的非法中介 开展集中整治,重点整治内 外勾结、虚假宣传、欺骗群 众、哄抬物价、诱导消费、占

道经营、强行揽客、违规办理 业务、影响公共秩序、扰乱社 会治安等10类突出问题。

行动中,检查组先后与 长白山检车线、辖区内驾驶员 培训学校、二手车交易市场负 责人进行了面对面的交流,详 细了解企业人员管理、业务办 理等具体情况,通过业务场所 设置警示提示、悬挂横幅标 语、摆放宣传展板、播放宣传 片等形式宣传非法中介危害 性,引导群众拒绝非法中介代 办,避免上当受骗。

城市晚报全媒体记者 王跃

歌舞、小品、脱口秀轮番上演

吉林市举办反诈宣传音乐节

为进一步扩大反诈宣传防范工 作覆盖面,经过近一个月的精心筹 备,近日,吉林市公安局多家单位全 力推出"反诈防骗你我同行——江 城反诈宣传音乐节",以群众喜闻乐 见的形式,全面开展反诈宣传,取得 良好社会效果。

音乐节现场,歌舞、电音、小 品、脱口秀轮番上演,节目形式多 样,紧贴民生。活动现场,人头攒 动,堂声阵阵,抖音直播间网友纷 纷点赞,广大市民积极参与问答, 形成了良好的安全防范宣讲氛围 有效提升了反诈宣传质效。在吉 林市反诈联席会议成员单位各相 关部门的共同努力下,反诈音乐节 取得圆满成功。

演出期间,吉林市公安局情指 中心、电侦支队组织民辅警现场开 展反诈宣传,并指派相关负责同志 接受现场专访。演出现场还设置了 有奖问答警民互动环节,围绕重拳 打击突出违法犯罪,大力整治社会



民警演唱反诈歌曲 警方供图

治安问题, 攻坚化解各类安全隐患 等反诈知识进行现场互动。通过揭 秘诈骗伎俩、解读诈骗套路,让反诈 知识人耳人心人脑。

电信网络诈骗犯罪最大的特点 就是诈骗手段翻新速度快,骗术层 出不穷,受害群众稍有疏忽或轻信 就会上当受骗。吉林市公安局举办 "反诈音乐节"的主要目的就是全民 参与打击和治理电信网络诈骗犯 罪, 预防和减少诈骗案件发生。

城市晚报全媒体记者 吕闯

康宝莱荣登第五届"鼎革奖"数字化转型先锋

近日,全球知名营养和生 活方式公司康宝莱在第五届 "鼎革奖"数字化转型先锋榜 评选活动中,凭借"服务商触 占(莱聚/DH)重构助力销售 数字化转型"项目,斩获"年度 销售转型曲壳奖"

作为非盈利数字化转型 调研、评选活动,"鼎革奖"数 字化转型先锋榜由《哈佛商业 评论》中文版、思爱普SAP公 司联合主办, 清华大学全球产 业研究院提供学术支持,在业 内极具关注度和权威性。

康宝莱此次获奖项目于 2021年启动, 历时11个月, 其 成果新"莱聚"APP于2022年 9月正式上线投入使用。作为 -站式服务商赋能中心,新 "莱聚"APP针对顾客服务、个 人成长和效率提升三方面进 行了针对性的优化和创新。

新"莱聚"APP汇集多渠 道顾客数据,整合线上线下场 景,通过物联网(IoT)智能硬

件同步顾客体测数据,赋予营 销人员"一对一"精细化顾客 服务能力,通过更好地洞察顾 客需求,推进服务场景化、精 细化。该APP打造了线上表 彰体系,通过不断丰富的勋章 体系增强营销人员荣誉感,并 提供便捷分享方式使其扩大

康宝莱中国区总裁、全 球高级副总裁郭木表示:"打 诰智慧平台全方位赋能营销 人员是康宝莱中国数字化转 型的重要方向,而新'莱聚 项目就是我们以数字化工具 赋能营销人员,帮助他们聚 焦于顾客服务和个人能力跃 迁的崭新成果和最佳实践。 此次荣登'鼎革奖'榜单彰显 了业界对康宝莱中国数字化 转型成果的高度认可,也将 成为我们加速变革,全方位 构架企业数字化管理体系的 强大驱动力。

城市晚报全媒体记者 朴松莲